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取扱説明書
このたびは、弊社製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。
ご使用になる前に、本書をよくお読みのうえ、本品を安全にご使用ください。
お読みになったあとは、いつでも見られるように、大切に保管してください。
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クイックスタートガイド

ステアリングユニットとフットペダルは平らで安定した面に取り付けてください。1

ステアリングユニット
⇒ p.7-8

フットペダル
⇒ p.9
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2 フットペダルとレシーバーを次のように接続してください。

接続方法
⇒ p.9-10

Xbox Series X|S
Xbox One

⇒ p.10

本品を使用する前に、以下をよくお読みください。

■ 各ハードウェア本体が最新のシステムソフトウェアに更新されていることを確認してください。

■ 本品を充電してください。



ペアリングするには、次の順序でボタンを押します。

本品を使用する環境に応じてモード切替スイッチを切り替えてください。3
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接続方法
⇒ p.10

4
3

1～ 2秒

1～2秒

2

Xbox Series X|S
Xbox One

1～ 2秒

1

4

  1           2



ステアリングを右と左に１回ずつ、いっぱいまで回転させ、LペダルとRペダルを
いっぱいまで１回ずつ踏んでください。(最大出力の位置を補正するための動作です)　
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5

小さな部品がありますので3歳未満のお子様には絶対に与えないでください。

乳幼児の手の届くところに置かないでください。万一飲み込んだ場合は、すぐに医師に相談してください。

本品を湿気やホコリの多いところに置かないでください。

本品に損傷や変質が生じた場合は使用しないでください。

本品に水をかけたり、水のかかる場所に置かないでください。感電や故障の原因となります。

暖房器具などの熱源の近くに置かないでください。また、直射日光の当たる場所に置かないでください。内部が過熱し、

故障の原因となります。

USBハブまたはUSB延長ケーブルを介して本品を使用しないでください。本品が正常に動作しない場合があります。

USBプラグの金属部を指や金属で触らないでください。けがや故障の原因となります。

断線の原因となるため、ケーブル部を引っ張って抜かないでください。必ずプラグを持って抜き差ししてください。

ケーブルを足にひっかけないようご注意ください。けがや断線の原因となります。

ケーブルを強く曲げたり、束ねて使用したりしないでください。

ケーブルはお子様が首などに巻きつけて遊ばないように十分注意してください。窒息の恐れがあります。

本品に物を当てたり、落下させるような強い衝撃を与えないでください。

分解や修理、改造は絶対にしないでください。

お手入れの際には、乾いた柔らかい布をご使用ください。また、ベンジン、シンナーなどの薬品は使用しないでください。

本来の目的以外には使用しないでください。本来の目的以外に使用した場合の事故や損害に対し、

弊社は一切その責任を負いません。

ゲームプレイ中は、ペダルの下およびフットペダルセット付近に指を絶対に置かないでください。
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内容品

フットペダル ×1ステアリングユニット ×1

対応機種

Xbox Series X¦S / Xbox One

※Xbox Series X¦S / Xbox Oneを最新のシステムソフトウェアにアップデートするには、インターネット接続が必要です。

本製品を使用する前に、使用するソフトウェアおよびハードウェアの取扱説明書をお読みください。
ハードウェアが最新のシステムソフトウェアに更新されていることを確認してください。
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クランプシャフト ×1
USBケーブル

 (Type-A to Type-C™) ×1クランプ ×1

重要

PC
Windows®11 / 10対応OS

入力規格
XInput

DirectInput

必要環境 USB Type-A 端子

×
〇



各部の名称・機能
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[モード2] 左スティックＸ軸

[モード2] LSBボタン
[モード2] Lトリガー

[モード2] RSBボタン
[モード2] Rトリガー

ステアリング
[モード1] ステアリング

ステータスLED
[モード1] クラッチペダル
[モード1] ブレーキ

方向ボタン

Xboxボタン

Viewボタン

プロファイルボタン

プロファイルLED
[モード1] ハンドブレーキ
[モード1] アクセル

Yボタン

Bボタン

Aボタン

Xボタン

Menuボタン

SHAREボタン

① …

② …

③ …

④ …

⑤ …

⑥ …

⑦ …

⑧ …

⑨ …

⑩ …

⑪ …

⑫ …

⑬ …

⑭ …

⑮ …

⑯ …

⑰ …

ステアリングユニット

フットペダル底面

[モード2] Lトリガー
[モード2] Rトリガー

[モード1] ブレーキ

[モード1] アクセル

モジュラープラグ

ケーブル通し穴

㉕ …

㉖ …

㉗ …

㉘ …

底面の3方向にあります。
いずれかの溝に接続ケーブルを
固定してください。

フットペダル

[モード1] Rパドル

USB-C™ ポート

モード切替スイッチ

ペアリングボタン

リセットボタン
[モード1] Lパドル
フットペダル接続口

⑱ …

⑲ …

⑳ …

㉑ …

㉒ …

㉓ …

㉔ …

[モード2] Rバンパー

[モード2] Lバンパー

ステアリングユニット (背面 )

㉕

㉗

㉖

⑤

⑥

④

①

②

③

⑦

⑨

⑧

⑩

⑪

⑫
⑬
⑭
⑮

⑰

⑯

㉒
㉑
⑳

⑱ ㉓

㉔

㉘

⑲



設置方法

1 クランプシャフトをクランプに通してください。

クランプ

クランプシャフト

ステアリングユニット

1

5.9 in / 15 cm ~

3.5 in / 9 cm ~

0.3 ~ 1.8 in / 
0.6 ~ 4.5 cm

取付可能な天板サイズ

下図のような《不安定な取付け》はしないでください。
落下の原因となります。

ネジを使用してクランプをステアリングユニットベース
に締めます。

家具や製品に損傷を与えないように、家具から
慎重に取り外してください。

セットアップ前にお読みください

薄すぎる・柔らかい 壊れやすい（ガラスなど）

平らでない 厚すぎる クランプの掴みが浅い

2

ステアリングユニット
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1　 をステアリングユニット底面のネジ穴に挿し込み、クランプシャフトを時計回しに数回
回して仮止めしてください。



机などを挟み込み、クランプの壁が机の天板に当たるまで差し込んでください。3

4 ステアリングユニットを支えながらクランプシャフトを回し、しっかりと固定してください。

フットペダル

図のように組み立ててご使用ください。

底面の3方向にあります。
いずれかの溝に接続ケーブルを固定してください。

ケーブル通し穴

フットペダル底面
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接続方法

故障を避けるため、以下の指示に従ってください。
・本製品をUSBハブや延長ケーブルと併用しないでください。
・以下の操作を行う際は、ボタンを押したり、ステアリングユニットやペダルを動かしたりしないでください。
製品をXbox Series X¦S / Xbox One / PCに接続するとき
Xbox Series X¦S / Xbox One / PCの電源を入れるとき
本体をスリープモードから復帰させるとき

1 以下のように接続します。

モード切替スイッチを適切な設定に設定します。2
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　 PC

※本品を充電してください。 ⇒p.10

※有線接続を使用する場合は、付属のケーブルを使用して
  ステアリングホイールをXbox Series X¦S / Xbox Oneに接続します。

Xbox Series X|S
Xbox One

■ モード2

■ モード1  Xbox Series X¦S / Xbox Oneに接続する場合は、図のようにスイッチを切り替えてください。
モード1では、ステアリングホイールとペダルの反応がよりリアルになります。
一部のソフトウェアタイトルはモード1をサポートしていません。

21

21

Xbox Series X¦S / Xbox One で「モード 1」が正常に機能しない場合や、PC に
接続する場合は、モード 2 に設定してください。

12

PC



ステアリングを右と左に１回ずつ、いっぱいまで回転させ、LペダルとRペダルを
いっぱいまで１回ずつ踏んでください。(最大出力の位置を補正するための動作です)　

充電方法

USB-A
コネクター

Xbox Series X|S / 
Xbox One / 
PC

Xbox 本体の電源を入れ、ホイールのXboxボタンを1～2秒間押し続けます。
デバイスの電源が入ると、LEDが白くゆっくり点滅します。

3

Xbox 本体のペアリングボタンを1～2秒間長押しします。本体のXboxボタンが点滅します。
点灯したままになったら、ペアリングは完了です。

4

5

・別のXbox Series X¦S / Xbox Oneに接続するには、上記の手順を再度実行してください。
・バッテリー充電のためにUSBケーブルが接続されている場合、本製品は一時的に切断され、
  ワイヤレスから有線接続に切り替わります。

付属のUSBケーブルをXbox Series X¦S などのUSBポートに接続することで、本製品を充電できます。
充電状況はプロファイル LEDで確認できます。
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1～ 2秒

1～2秒

素早く点滅

1～2秒

Xbox Series X|S / Xbox One

1～ 2秒

ゆっくり点滅

Xbox Series X¦S / Xbox One

充電無

消灯 赤色に点滅

充電少

オレンジ色に点滅

充電中

オレンジ色に点灯

充電完充電の状態
充電LEDの状態



トラブルシューティング

⇒p.9-10

① 本品が動作しない

ボタンを押しても製品が反応しない場合は、バッテリー残量が少ないことが原因である可能性があります。
バッテリーを完全に充電してから、デバイスを接続してみてください。「接続方法」をご覧ください。

② 充電できない、充電が完了しても本品が反応しない、本品が勝手に反応する

以下の手順をお試しください。

1. 細い棒など（例：ペーパークリップ）を使って、製品背面のリセットボタンを押してください。
    鋭利な針状のものは使用しないでください。製品に傷や損傷を与える可能性があります。

2. 再接続してください。

アプリを使用して、レーシングホイールの感度、デッドゾーン、その他の設定をカスタマイズできます。
(PCが必要です)

プロファイル設定 1 2 3 4

プロファイル LED 赤緑 青 白

ゲームプレイ中は、プロファイル LED ライトが
以下のように点灯します。

アプリでプロファイルを設定したら、ステアリングユニットの
プロファイルボタンを押すことで使用できます。
押すたびに、プロファイル1～4が切り替わります。

■プロフィール設定について

リセットボタン

App [HORI Device Manager for Xbox Series X Series S]
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⇒ p.9-10

プロファイル機能 / アサイン（ボタン割り当て）機能  / ステアリングの回転角度調節 / デッドゾーン調節 / 
ステアリング設定 / フットペダル設定

■ ダウンロードはこちら

Windows®11 / 10

USB Type-A 端子、 インターネット接続環境

対応OS

必要環境

https://hori.jp/manual/mbs-016/
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病院など使用を禁止された場所や、電子機器※の近くでは使用しないでください。電波が電子機器※に影響をおよぼし、
誤動作による事故の原因となります。
※ 心臓ペースメーカー、その他医療用電子機器、火災報知機、自動ドア、その他の自動制御機器など。

・液体や異物を入れないでください。火災や感電、故障の原因になります。万一、液体や異物が入った場合は、
  すぐに使用を中止し、弊社に点検を依頼してください。
・水中に投入したり濡れた手や油分などで汚れた手で使用しないでください。感電や故障の原因になります。
・湿気やホコリ、油煙、タバコの煙が多い場所で使用・設置しないでください。感電や故障の原因になります。
・端子部に異物やホコリが付いたまま使用しないでください。感電や故障、接触不良の原因になります。
  異物やホコリが付着している場合は、乾いた布で取り除いてください。

・分解や修理、改造は絶対にしないでください。火災や破裂、発熱の原因になります。
・落としたり、踏みつけたり、過度に強い衝撃を与えたりしないでください。発火や発熱、破裂の原因になります。

・使用および保管場所に関して、次のことにご注意ください。内蔵バッテリーが発熱、破裂し、火災や感電、けが、
  機器の変形や故障の原因になります。
　・火の中に入れたり、電子レンジや高圧容器に入れたり、ドライヤーで乾かしたりしないでください。
　・次のような熱のこもる場所や高温になる場所で使用、保管しないでください。
 　　・直射日光の当たる場所や、ストーブやヒーターなどの熱源のそば
 　　・ホットカーペットや毛足の長いじゅうたん、AV 機器などの上
 　　・屋外や夏の車内
・指定以外の方法で充電しないでください。内蔵バッテリーの破裂や発熱の原因だけでなく、火災や機器の故障の
  原因にもなります。
・雷が鳴りはじめたら、充電中の本品には触らないでください。落雷による感電の恐れがあります。
・端子部に金属類を触れさせないでください。発熱や破裂、感電、ショートの原因になります。

本品に内蔵しているリチウムイオンバッテリーは、安全面を考慮し設計・製造されており、安心してお使いいただけます。
ただし、本品を分解し内蔵バッテリーを傷つけたり過度に強い衝撃を与えると、内蔵バッテリーの電極がショートし、
急激な発熱を伴う、発煙、発火、破裂などを引き起こす可能性があり、大変危険です。

・室温が10 ～ 35℃の場所で充電してください。この温度範囲外の場所では正しく充電できなかったり、通常より
  充電に時間がかかったりすることがあります。
・本品の内蔵バッテリーの充放電寿命は時間の経過とともに徐々に減少しますのでご注意ください。バッテリーの寿命は、
  保管方法や使用状況、環境などにより異なります。
・長時間使わないときでも、機能を維持するため、3カ月に一度は充電してください。

リチウムイオン電池はリサイクル可能な資源です。
リサイクルにご協力いただける場合は弊社までお問合わせください。

通信に関するご注意

バッテリーに関するご注意

本品は2.4GHzの無線周波数帯域幅を使用します。 

イラストと本品は多少異なる場合があります。
本品の仕様および外観は改良のため予告なく変更することがありますのでご了承ください。　
記載されている機能以外は搭載しておりません。　
内容欄に記載されているもの以外は含まれておりません。
Microsoft, Xbox, Xbox "Sphere" Design, Xbox Series X¦S, Xbox One are trademarks of the Microsoft group of companies.
その他すべての商標に関する権利は、それぞれの権利所有者に帰属します。
“ 　 ” および“  　　　”は株式会社ホリの登録商標です。


